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Proces verbal 
din a d u n a r e a generală ordinară a «Reuniunii femeilor 

r o m â n e din Sibiu», ţ inută în 12 Iulie n. 1919. 

Prezidentă: Notar: 

Catinea A. Bârseanu. Dr. V.-Bologa. 

P r e z e n ţ i : damele Valeria Beu, Letiţia Bologa, Leon-
tina Bănea, Taţiana Catargiu, Livia Fruma, Ana Mi-
hălţianu, Măria Piso, Hersilia Vătăşan şi dl Dr. I. Beu. 

1. Prezidentă deschide adunarea generală la 11 
ore a. m. 

Se ia spre ştire şi se aclude la procesul 
verbal cuvântarea de deschidere. 

2. Pentru verificarea procesului verbal al- acestei 
adunări generale 

Se numesc în comisiune drîele: Măria Piso, 
Livia Fruma şi dl Dr. 1. Beu. 

3. Secretarul ceteşte raportul general despre acti
vitatea Reuniunii în anii de gestiune: 1917/18 şi 1918/19,-
cu propunerile comitetului. 

Adunarea generală ia spre ştire raportul, 
în genere, şi decide următoarele în firul cu
prinsului aceluia: 

1. Se în vită comitetul pentru ridicarea unui 
monument în Orlat, în memoria vitejilor noştri 
căzuţi acolo în 26 Sept. n. 1916, să raporteze 
despre rezultatul acţiunii de pană aci pentru 
ridicarea monumentului. 

i* 
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2 Comitetul Reuniunii, să ia în viitor 
asupra sa sarcina onorifică de a îngriji de 
mormintele vitejilor noştri. 

3. Comitetul Reuniunii, să studieze che
stiunea înfiinţării Căminului femeesc, să pre
zinte proiect de rezoluţie la o adunare gene
rală şi să caute a augmentă fondul Căminului. 

4. Adunarea generală ia act cu multă bu
curie de primirea M. M. L. L. Regele Ferdi-
nand I. şi Regina Măria în Sibiiu la 31 Mai 
1919, despre darul oferit Maiestăţii Sale Reginei 
şi mulţămeşte pentru distincţia de a primi Reu
niunea noastră sub înaltul patronaj al Maiestăţii 
Sale. 

5. Se supun revizuirii statutele Reuniunii, 
îndeosebi § 1 şi 27, în urma patronajului Ma
iestăţii Sale, şi se încredinţează bărbaţilor de 
încredere ai comitetului, pregătirea unui proiect 
de revizuire. 

6. Adunarea generală exprimă condolen-
ţele sale pentru încetarea din viaţă a mem
brului fundator: Alexandru Lebu, proprietar 
în Sibiu, membră pe viaţă: Elisaveta Pop, văd. 
soţie de medic în Făgăraş, şi membrul ajutător 
Nicolau Benţa, funcţionar de bancă în Sibiu. 

7. Se exprimă mulţămită pentru dona* 
ţiunile: dela dna Principesa Alexandrina Gr. 

- ilantacuzino Cor. 1000'— şi dela dna ZoeQr. 
Romniceanu Cor. 200-—. 

8. Se aproabă socotelile Reuniunii pe anul 
1917 şi 1918, şi se dă absolutor comitetului. 

9. Se votează budgetul Reuniunii pe anul 
1919, cu suma de Cor. 1670'— la întrate şi 
ieşite. 
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4. Se aduce la cunoştinţa adunării generale că 
dnele': Minerva Brote şi Zoe Comanescu, au renunţat 
din comitetul Reuniunii. 

Se ia act şi se vor întregi locurile vacante. 
5. Se anunţă, ca membre nouă ale Reuniunii: dna 

Leontiha Bănea, soţie de profesor şi directoară a in
ternatului de fetiţe al Asociaţiunii din Sibiu, membră 
pe viaţă, şi d-na Elena Ienciu, soţie de advocat în Sibiu, 
membră fundatoră. ' 

Se declară membre ale Reuniunii în sensul 
statutelor, § 3, alin. 1 şi 2. 

6. Se pune la ordinea zilei alegerea a două membre 
în comitetul Reuniunii pe restul periodului 1917/18— 
1919/20. Sunt prezente opt membre cu drept de vot 
şi se procedează la votare prin şedule. Au întrunit; 
dna Leontina Bunea 1 vot, dna Livia Fruma 6 voturi, 
dna Virginia îttu 2 voturi, dna Veturia Lăpedatu 3 vo^ 
turi, dna Agnes Măcelariu 2 voturi şi dşoara Zina 
Moga 1 vot. 

Se enunţă, că dna Livia Fruma a întrunit 
majoritatea absolută a voturilor şi se declară 
membră a comitetului Reuniunii pe restul pe
riodului actual, iar pentru al doilea loc se face 
votare nouă, neîntrunind nici una maioritate 
absolută. 

7. Se procedează la o nouă votare pentru a doua 
membră în comitetul Reuniunii pe restul periodului actual. 
Prezente şepte membre cu drept de vot. Au întrunit 
dna Virginia Ittu 3 voturi şi dna Veturia Lăpădatu 4 
voturi. 

Se enunţă, că dna Veturia Lapidata a 
întrunit maiorita'e absolută şi se declară mem
bră a comitetului Reuniunii pe restul perio
dului actual. 
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Dr. Iile Beu. Măria Or. Piso. Livia Fruma. 

8. Se prezintă propunerea dlui maior C Mărgă*~ 
ritescu, cu privire la activitatea Reuniunii noastre în 
viitor, pentru desvoltarea industriei de casă în diferiţi 
rami de folos obştesc. 

Se încredinţează comitetului pentru stu-
diare şi raportare. 

9. Dl Dr. I. Beu propune, să caute Reuniunea în 
viitor a conlucra în conţelegere cu Asociaţiunea din 
Sibiu, în ce priveşte activitatea sa pe terenul învăţă
mântului practic pentru ficele poporului român, d. p. 
pentru înfiinţarea unei scoale de menaj, de industrie 
de casă, şi alte asemenea. 

Spre ştire. 

10. Pcezidenta mulţămeşte membrilor pentru inte
resul arătat faţă de Reuniune, căreia îi urează mult spor 
şi înflorire şi declară adunarea generală închisă. 

Spre ştire. 

D. u. s. 
Catinca A. Bârseanu, Dr. V. Bologa, 

prezidentă. secretar. 

Verificat. — S i b i u , 14 Iulie 1919. 
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Cuvântarea 
dnei prezidente Catinca A. Bârseanu, rostită la adunarea 

generală a Reuniunii din 12 Iulie 1919. 

Onorată adunare generală! 
După o pauză mai îndelungată, impusă de împrejurări, 

Reuniunea noastră, care în decursul existenţei sale, a ştiut în 
totdeauna să se menţină la înălţimea chemării sale, îşi reîn
cepe cu ajutorul lui Dumnezeu iarăşi activitatea ei rodnică şi 
nespus de necesară. 

Ba, pot spune, că cu schimbările «politice atât de fericite 
pentru întreg neamul nostru, activitatea acestei instituţii cultu
rale se lărgeşte, şi i-se impune o vastă şi măreaţă lucrare pentru 
viitor. Acum doamnelor nu ne mai stă nimic în cale, pentru 
a îndeplini toate dorinţele şi necesităţile ce se recer unei 
astfel de societăţi de binefacere, şi în genere, îndatoririlor 
noastre ale tuturor femeilor, ce le avem pentru neam şi iubita 
noastră patrie. -

De aceea, nu pot intrelăsa nici cu ocaziunea aceasta de 
a apela iarăşi la D Voastră, şi a Vă rugă, cu ioată seriositatea 
ca după frumosul exemplu ce ne a-ţi dat în timpul din urmă, 
în care s'a văzut cu câtă dragoste şi jertfă a-ţi ajutat la toate 
lucrările ce ni s'au impus de sine, D-Voastră doamnelor aţi 
tost întotdeauna fără preget. 

Dela intrarea armatei române din Regat şi p a n ă la me
morabilele zile de bucurie, când ne-a fost dat să primim şi în 
oraşul nostru, pe iubiţii noştri Suverani, D-Voastră doamnelor 
6 repet încă odată, a-ţi fost la înălţime atât în ceeace priveşte 
munca ce a ţi desvoltat, cât şi patriotismul fără seamăn de care 
aţi fost conduse. Căci, ori şi câte grupări de muncă s'au format 
cu toate ocaziunile impuse de necesităţi, rădăcina la toate este 
tot Reuniunea, iar toate acele grupări momentane, trebuesc 
privite ca neşte ramificaţiuni ale ei. Nici că se poate altfel, 
când este vorba de a lucra pentru binele neamului din care 
faci parte, decât prin o conlucrare comună condusă de acelaş 
dor şi ideal. 
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Apoi este bine, ca toate aceste conlucrări ale noastre, să 
fie eternizate în arhiva Reuniunei, căci ar fi un păcat de neiertat 
dacă am lăsă, să treacă nefixate pentru posteritate acele mo
mente înălţătoare pe cari le am trăit şi cari nu se mai repetă 
în istoria neamului nostru. 

Anii aceşti din urmă, în care ne-a fost dat, să gustăm mai 
întâi toate peripeţiile răsboiului, iar acum bucuria, a adus cu 
sine o apropiere a noastră a tuturor femeilor, căci împreună 
am plâns şi împreună ne-am bucurat! 

închei doamnelor cu rugarea mea ferbinte, ca şi pe viitor 
să nu ne depărtăm unele de a'tele, ci din contră să urmăm şi 
de aici înainte pe calea aceasta apucată, să lucrăm mână în 
mână cu toată sinceritatea şi cu tot devotamentul pentru pros-
perarea Reuniunii, căci a lucra pentru binele public, înseamnă 
a trăi cu adevărat. 



Raport general pe anii 1917/18 şi 1918/19. 
Onorată adunare generală! 

Stările excepţionale de răsboiu, în care trăim de 
câţiva ani încoace, ne silesc şi de astă-dată, să raportăm 
On. Adunării generale pe doi ani deodată, anume pe anii 
de gestiune: 1917/18 şi 1918/19. Greutăţile vieţii noa
stre publice din acest timp, ne-au restrins mai mult la 
cercul îngust al vieţii familiare. Ba, şi în cercul vieţii 
familiare, câte o şoaptă tăinuită dacă se mai strecură din 
când în când, ca o rază de mângăere în atmosfera apă
sătoare, ce soartea ne rezervase încă pentru aceşti doi ani. 

îndeosebi în anul de gestiune 1917/18, dupăce 
vândusem intravilanul Reuniunii noastre (Str. Berg Nr. 9) 

1 pentru înfiinţarea unui Orfelinat pentru copiii orfani ai 
ostaşilor români căzuţi în răsboiu, activitatea Reuniunii 
noastre s'a restrins excluziv la afacerile sale interne de 
administraţie şi de caritate. In special la sărbătorile 
Naşterii Domnului din 1917, damele din comitetul Reu
niunii au luat parte activă la colectarea şi împărţirea 
darurilor de Crăciun ostaşilor trataţi în spitalele din 
Sibiu, împărţind între ostaşii român», pe lângă alte 
daruri şi 270 cărţi poporale, dăruite de «Asociaţiunea», 
din Sib'u şi 100 exemplare din Calendarul Asociaţiunii 
pe anul 1918, din mijloacele Reuniunii. 

Cu asemenea auspicii s'a început activitatea Reu 
niunii şi în anul 1918/19, pană la revoluţia din 1 Noem-
vrie 1918, car,e a risipit atmosfera apăsătoare de pană 
aci şi pentru instituţiunile noastre culturale şi de caritate. 

Indatăce am întrat apoi în era libertăţii, Reuniunea 
noastră a reluat firul activităţii sale din trecut, pe teren 
social, cultural ffcnaţional. 
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In 26 Noemvrie 1918, s'a împărtăşit comitetului 
Reuniunii noastre invitarea Marelui Consiliu al Naţiunii 
române din Transilvania şi Ungaria, dtto Arad 7/20 
Noemvrie 1918, pentruca să trimită din partea sa două 
delegate la Adunarea Naţiunii române din Ungaria şi 
Transilvania, care se va ţinea în Alba-Iulia la 1 De
cemvrie n. 1918, ca să se pronunţe poporul român cu 
privire la viaţa sa publică de stat în viitor, conform 
principiului de liberă dispunere asupra sorţii sale. 

In urma acesteia au fost trimise la numita adunare-, 
naţională, ca reprezentante ale Reuniunii noastre d-nele 
Eugenia Tordăşianu şi Dr. Eleonora Lemenyi, profesoare 
la şcoala civilă de fete cu internat a Asociaţiunii şi 
membre ale Reuniunii, care au luat parte activă la acea 
adunare şi au aderat cu tot sufletul la hotărîrile ei 
pentru întregirea neamului. 

In 16 Decemvrie 1918, s'au luat dispoziţii pentru 
iniţiarea vieţii sociale, în mod mai corăspunzător în 
sinul societăţii române din Sibiiu, în care privinţă dela 
începutul răsboiului mond'al, nu s'a mai văzut nici un 
moment de bucurie. Pentru lucrările trebuitoare în 
această direcţiune, s'au numit în comisiune dnele: Eu-
qenia Tordăşianu, Valeria Beu şi Livia Crăciunescu, 
membre ale comitetului. Apoi s'au făcut pregătirile 
trebuitoare pentru întâmpinarea armatei române, care 
a intrat în Sibiu în 24 Decemvrie n. 1918, între ma
nifestările de bucurie ale poporului român, sub condu
cerea viteazului său general: Traian Moşoiu, coman-
dantele suprem al trupelor române din Transilvania. 

La recepţiunile acordate de viteazul r general, da
mele din comitetul Reuniunii s'au prezentat sub con
ducerea dnei prezidente: Catinca A. Bârseanu, tâlcuind 
mulţămita şi recunoştinţa Reuniunii noastre în cadrele 
bucuriei generale a poporului român. v 
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In 1 Ianuarie n. 1919, s'a prezentat comitetul Reu
niunii pentru recepţiune Ia marele general francez 
Berthelot, organizatorul armatei române din Moldova 
în 1917 şi distins prietin al poporului român. In nu
mele Reuniunii a fost călduros salutat în limba franceză 
prirr d-na Dr. Eleonora Lemenyi, iar dna prezidentă i-a 
dăruit un bogat Album cu ilustraţiuni artistice de case 
ţărăneşti, de mobile, ţeseturi, ţărani români, etc, care 
a fost primit cu bucurie. ' < 

S'au făcut apoi dispoziţii pentru aranjarea unei pe
treceri sociale în preseara Anului nou 1919 st. v., în 
vederea căreia, amintita comisiune a comitetului, a in
stituit un comitet aranjator din sinul tinerimei române 
din Sibiu/anume dnii: Dr. Oct. Beu, loan V. Bologa» 
Dr. Ioan Creţu, Ionel Crişan, Lt. Ciucean, căpit. Ioan 
Oeorgescu, Enea Hocman, Silviu Ittu, Lt. Jourca, Lt. 

. Ioan Săracu, Ionel Mihălţianu, Dr. Ionel Moga, Sabin 
Oprean, Romul Popescu, Iuliu St. Popescu, David Sim-
tion, Ioachim Sociu, Dr. Coriolan Ştefan, Dr. Ioan Şte-
fănescu, Octavian Constantin, Emanuil Simtion, Lt. 
Curta, Titus Vătăşan, Dr. Liviu Turcu, Titus Turcu, 
Pompiliu Verzariu, Aurel Vulcu, Remus Moga, Ovid 
Ivan, Ştefan Moga, Aurel Bozdoc, Liviu Creţu, Dr. 
Lucian Balint, Achil Barcianu şi Romulus Ittu. Cassier: 
Ioan Banciu. 

Sub conducerea acestui comitet, care şi-a ales pre
zident pe dl Ionel Crişan, s'a aranjat şi s'a ţinut pe
trecerea în preseara Anului nou cu strălucit succes moral 
şi material. Venitul curat al petrecerii a fost: 2870 cor. 
4 fii, iar mulţămirea a fost generală. Comitetului aran
jator exprimăm şi la acest loc călduroasă mulţămită şi 
recunoştinţă. 

Ne-a sosit apoi, prin Dna Măria B. Baiulescu, 
prezidentă Uniunii Femeilor române, scrisoarea Societăţii 
ortodoxe naţionale a femeilor române din Bucureşti, dto 
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27 Decemvrie v. 1918, care nea adus viul salut al bu
curiei obşteşti pentru înfăptuirea României Mari, cu 
apel călduros, să lucrăm mână în mână pentru propă
şirea poporului nostru şi a binelui obştesc, despre ce 
comitetul a luat act cu însufleţire şi a asigurat damele 
române din Bucureşti de întreg concursul nostru. A şi 
primit îndată dela numita societate 994 exemplare din 
«Calendarul de răsboiu al Ostaşilor români 1919», pentru 
desfacere în sinul publicului nostru în favorul orfanilor 
din răsboiu, din care pană astăzi s'au şi desfăcut peste 
500 exemplare â* 10 cor. 

Intr'aceea a apelat la concursul Reuniunii noastre 
Dna Măria Moşoiu, soţie de general, cu Dl Dr. Qeorge 
Preda, medic-colonel, să iniţieze o acţiune în sinul pu
blicului român, pentru ridicarea unui monument în Orlat, 
unde armata română, care a trecut Carpaţii în 27 Au- • 
gust n. 1916, pentru desrobirea poporului român din 
Transilvania şi Ungaria, a avut cea dintâi luptă sân
geroasă cu armata germană în 26 Sept. n. 1916, în care 
au căzut 400—500 ostaşi români, ca neîntrecuţi eroi 
ai idealului nostru' naţional. 

Comitetul Reuniunii a întâmpinat idea cu profundă 
recunoştinţă şi veneraţie pentru eroii români şi a con
vocat damele române din Sibiu şi din împrejurime, prin 
dna prezidentă Catinca A. Bârseanu, la o consultare 
în chestiune în 23 Febr. 1919. In sinul acestei adunări 
s'a ales un comitet special pentru monumentul din Orlat, 
în frunte cu Dna Măria Moşoiu, ca prezidentă, Dna 
Veturia Lăpădatu, secretar, şi Dna Veturia Stroia, cas-
sier, care să conducă lucrările pentru ridicarea monu
mentului şi pentru îngrijirea mormintelor vitejilor români. 

Iar Reuniunea, ca să facă un început în această 
privinţă, a aranjat în 25 Febr. n. 1919, un Festival ar
tistic-literar în memoria eroilor români căzuţi la Orlat 
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jjentru un sfânt ideal, sub conducerea Dlui Andreiu 
Bârseanu, prezidentul Asociaţiunii şi bărbat de încre
dere al comitetului Reuniunii, pe lângă concursul ge
neros al Reuniunii române de muzică, al Orchestrei mi
litare din Sibiu şi al următorilor binevoitori: /. Agâr-
biceanu, Dr. G. Preda, Dominic Raţiu jun, Delia Olariu, 
Olivia Deleu, Ionel Crişan, Dworak şi I. Banciu. Suc
cesul festivalului în memoria fericiţilor noştri eroi, a fost 
pătrunzător, din punct de vedere moral cât şi material. 
Venitul curat al festivalului: 2897 cor. 40 fii., s'a predat 
destinaţiunii, rămânând, să se continue acţiunea pentru 
ridicarea monumentului cu posibilă grăbire. 

In primăvara actuală apoi, când s'a răspândit faima 
atrocităţilor bolşevismului maghiar faţă de poporaţiunea 
română de peste linia demarcaţională, glasul femeilor 
române din Sibiu a proteslat sus şi tare în contra 
atrocităţilor barbare şi au cerut în numele civilizaţiunii 
pedepsirea păgânilor autori. Au unit apoi glasul lor de 
protestare cu al damelor române din Bucureşti, la me-
etinguldin 7 Aprilie 1919, la care au fost reprezentate 
prin dnele: Catinca A. Bârseanu, Letiţia Bologa, Eu
genia Ţordăşianu, T'ia Chiroiu, Tina Pap şi dl Vasile 
Chiroiu. 

Pentru alinarea suferinţelor şi a lipsetor celor nă
pustiţi şi jăfuiţi de barbarismul unguresc, damele ro
mâne din Sibiu, constituite în comitet de caritate, au 
deschis o colectă benevolă în sinul publicului românesc, 
începutul acestei colecte l-au făcut Domnişoarele române 
din Sibiu cu 16,000 cor. 

In 12 Aprilie n. 1919, Reuniunea noastră a avut 
plăcuta ocazie, să primească în sinul său damele ro
mâne din Bucureşti, anume Dnele: Principesa Alexan
drina Cantacuzino, Zoe Grigorie Romniceanu, Elena 
Săulescu şi dşoara Elena Odobescu, ca delegaţia socie-
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taţii pentru Ocrotirea orfanilor din răsboiu, cu nobiia-
misiune de a înfiinţa şi în Sibiu o Secţie a acestei so
cietăţi umanitare. 

.Damele noastre au sprijinit cu însufleţire acţiunea 
delegatelor din Bucureşti, au aranjat conveniri, sociale 
în atenţiunea lor şi o adunare impunătoare în sala fe
stivă a Asociaţiunii, prezidată de Preasfinţitul Episcop 
al Caransebeşului: Dr. Miron E. Cristea, în care adu
nare s'a înfiinţat Secţia-Sibiiu pentru Ocrotirea orfa
nilor din răsboiu, sub prezidentă dnei CatincaA. Bâr
seanu, iar secretar dna Sanda Dr. Mateiu. 

Cu acest prilej Dna Principesa Alexandrina Can-
tacuzino a dăruit Reuniunii noastre 1000 cor., iar dna 
Zoe Gr. Romniceanu 200 cor. înscriindu-se membre fun
datoare ale Reuniunii. 

Plăcută surprindere ne-a făcut în acest timp şi Le
giunea română din Sibiu, care s'a desfiinţat în Fe
bruarie a. c , dupăce venise armata română, dăruind Reu
niunii 50 .000 cor. din venitele Consumului său, ca 
membru fundator la înfiinţarea unui «Cămin femeesc» 

» în Sibiu, care să se activeze pană în 1 Sept. 1923, 
altcum se va dispune asupra sumei pentru alt scop. 

Donaţiunea s'a primit cu mulţămită, s'a învestit în 
împrumutul naţional de stat şi acum ne luăm voie a 
propune On. Adunări generale, să ia dispoziţii pentru 
studiarea chestiunii, ca să se poată realiză cât mai de 
grabă aceea instituţiune de caritate, pentru ajutorul fe
meilor române lipsite de adăpost. 

Intr'aceea s'a continuat cu succes colecta pentru 
ajutorarea familiilor române maltratate de bolşevismul 
unguresc şi în 7 Maiu 1919, dupăce bravele trupe ro
mâneau a'ungat hoardele bolşeviste peste Tisa, au plecat 
în ţinuturile prădate, ca delegaţiune din Sibiiu, dnefe: 
Letiţia Bologa, Tia Chiroiu şi dl Enea Hocman, cassier, 
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tinde au împărţit aproape 200,000 cor. ca prim ajutor, 
celor chinuiţi şi jăfuiţi dealungul liniei demarcaţionale, 
începând dela Brad, Baia de Criş, Hălmagiu, Văşcău, 
Beinşi şi Oradea-mare. Iar colecta se continuă încă, şi 
astăzi numără peste 700,000 cor. din contribuirile gene
roase ale poporului român, din care se va alină încă 
soartea multor români maltrataţi de bolşevismul unguresc. 

Mai târziu, în 23 Iunie c. a plecat a doua dele-
gaţiune din Sibiu, anume dnele: Catinca A. Bârseanu, 
Regina Dragomir şi Eugenia Tordăşianu, şi au împărţit 
un vagon de făină de cucuruz şi 76,000 cor. celor jă
fuiţi de bolşevism în comunele: Ciucea, Sebeşul-mare, 
Egherişte, Ppeni şi Bologa. Iar în Maramurăş au îm
părţit în sinul poporaţiei lipsite două vagoane făină de 
săcară şi un vagon de cartofi, care le-au putut cum
păra cu ajutorul binevoitor al dlui general Traian Mo-
şoiu şi al dlui colonel Banciu. 

In decursul acestor lucrări a primit Reuniunea noa
stră apelul Primarului orăşenesc din Sibiu, la finea lui 
Aprilie c , să colectăm rufele trebuitoare pentru armata 
română, din care Sibiul are să contribue cu 600 gar
nituri, care, dacă nu vor întră din daruri binevoitoare, 
se vor rechiziţiona. In urma acesteia comitetul Reu
niunii a publicat un călduros apel cătră femeile române 
din Sibiu şi s'au colectat următoarele rufe: 

Din care parte a 
Sibiului? o a 

XI Z. 

O Si 

O.J3 l 

% £ Colectante 
U O.: 

Din Sibiu-Cetate . . . 
„ Sibiu SuburbiuMosefin j: 61 
„ Sibiu Poarta Turnului ii 19 
„ Sibiu Poarta Ocnei' .1; 39 

57 52 44 56 78 
69 52 46 12 
23 35 24 21 
37 43 20 10 

26 Dl loan Banciu 
3 ' Dna Victoria Boiu 
1 '„ Ana Togan . 
2 : „ Eug. R. Bucşa 

Total . 176 181 174 146 121 32 
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Rufele dăruite s'au predat Magistratului orăşenesc 
din loc în 21 Maiu c , pentru destinaţiunea lor. Lista 
contribuenţilor generoşi se va publică ocazional, şi pană 
atunci exprimăm călduroasă mulţămită. 

In Mai a. c. s'a lăţit vestea îmbucurătoare, că M. 
M. L. L. Regele Ferdinand I şi Regina Măria vor 
cercetă Sibiiul în 31 Mai 1919. Indată-ce a aflat co
mitetul Reuniunii despre acest fericit eveniment, a luat 
dispoziţiile trebuitoare, pentruca Reuniunea noastră, una 
dintre cele mai vechi instituţiuni culturale şi umanitare 
din Sibiu, să ia parte cu omagială credinţă şi devota
ment la primirea înalţilor Suverani. A intervenit la locul 
competent, să i se designeze în programul oficial locul 
chemat pentru solemna primire a Maiestăţilor Lor şi 
pentru recepţiunile ce eventual vor acordă înalţii Su
verani, cu care prilej se va oferi Maiestăţii Sale Reginei 
un dar preţios, că omagial suvenir dela Reuniunea 
noastră. 

In 31 Maiu c , când Maiestăţile Lor au sosit în 
mijlocul nostru, între manifestările de înaltă bucurie a 
poporului român, programul solemnităţilor de primire 
s'a executat întocmai cu omagială loialitate. La pri
mirea Maiestăţilor Lor în sala festiv^ a Muzeului Aso-
ciaţiunii, în prezenţa sărbătorească a damelor române 
din Sibiu, prezidentă Reuniunii, dna Catinca A. Bâr
seanu, a bineventat înalţii Suverani în numele Reuniunii, 
a predat darul Maiestăţii Sale Reginei, o stofă albă de 
mătasă cu motive româneşti ţesută în şcoala de indu
strie a Reuniunii, rugându-o cu omagială supunere, să 
ia Reuniunea noastră sub înaltul patronaj al Maiestăţii 
Sale şi să binevoiască a încuviinţa, ca Căminul femeesc 
ce va înfiinţa Reuniunea în scurtă vreme în Sibiu, ca 



lăcaş <ie adăpost şi de mângăere, să poarte numele 
Maiestăţii Sale: Regina Măria. 

Maiestatea Sa ne-a asigurat prea graţios de înaltul 
său sprijin. 

Fericiţi a putea raportă despre acestea, ne luăm 
voie a propune On. Adunări generale, să exprime pro
fundă mulţămită înalţilor Suverani pentru bunăvoinţa 
arătată. 

* 

După acest act de bucurie generală avem, să amin
tim încă un moment din anul curent de gestiune. 

Societatea Ortodoxă Naţională a Femeilor române 
din Bucureşti a învîtat Reuniunea noastră la adunarea 
sa generală din 7, 8 şi 9 Iunie 1919, şi să transmitem 
totodată această invitare tuturor Reuniunilor române 
de femei din Transilvania şi Părţile ungurene: Am sa
tisfăcut cu plăcere invitării, în urma căreia au luat parte 
11 Reuniuni din părţile noastre, prin 30 de delegate, 
la numita adunare generală, la care Reuniunea noastră 
a fost reprezentată prin Dnele: Catinca A. Bârseanu, 
prezidentă, Eugenia Tordăşianu şi Victoria Theban, 
membre. 

Desbaterile şi festivităţile împreunate cu acea adu
nare generală, au lăsat urme neuitate în sufletul nostru, 
îndeosebi, că la această adunare au trimis reprezentan
tele lor şi Reuniunile române de femei din Bucovina şi 
din Basarabia, şi astfel s'a înfăptuit unitatea vieţii-su
fleteşti a femeii române în capitala României Mari, cu 
auspiciile cele mai frumoase pentru viitor. 

Delegatele Reuniunilor noastre au avut fericirea, să 
f i | primite .şi în audienţă la Maiestatea Sa Regina, să-şi 
manifeste omagiile de supunere, de dragoste şi de ali
pire şi să destăinuiască şoaptele inimii lor, ca înaintea 

2 



unei Mame simţitoare, pentru muite probleme din viaţa 
noastră publică. 

t Iar Doamnele dela conducerea instituţiunilor de ca
ritate şi de educaţie naţională din Bucureşti, anume: 
Dnele Sabina Dr. Cantacuzino, Principesa Alexandrina 
Gr. Cantacuzino şi Principesa Olga Sturdza, au avut bu
năvoinţa, să ne conducă pela toate institutele, ce po-
văţuesc cu atâta prosperitate pentru binele obştesc, şi 
să ne facă plăcut şi instructiv timpul petrecut în Bu
cureşti. Rugăm, să primească mulţămita noastră! 

* * 
Dela ultima adunare generală încoace, comitetul a 

ţinut 11 şedinţe şi anume: în 3/VIII, 29/IX, 3 0 / X I - 1 9 1 7 , 
9/II, 29/VII, 26/XI, 16/XII—1918, 17/11, 20/V, 26/V şi 
7/VII—1919. 

Şcoala de menaj şi de industrie de casă a Reu
niunii noastre, nu s'a deschis în anii 1917/18 şi 1918/19, 
din cauza răsboiului. Irnbunătăţindu se stările economice 
se va deschide,în anul viitor şcolar, pentru semestrul de 
iarnă. Desfacerea articolelor de ţesături şi de broderii 
însă, care au rămas" dela şcoala de industrie, s'a terminat 
cu succes, realizându se din aceşti articoli circa 20,000 cor. 

Bucătăria poporală, susţinută de Magistratul oră
şenesc din loc, a funcţionat şi în iarna anilor 1917/18 
şi 1918/19, pentru ajutorarea celor lipsiţi, fără deosebire 
de naţionalitate, şi damele din Reuniunea noastră au 
grăbit întotdeauna, să dea mână de ajutor la serviciul 
bucătăriei poporale, pentru care' Magistratul orăşenesc 
a exprimat mulţămita sa. 

Donaţiuni a primit Reuniunea in anul acesta dela: 
Dna Principesa Alexandrina Gr. Cantacuzino (Bucu-
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feşti), 1000 cor. şi dela Dna Zoe Gr. Romniceanu (Bu
cureşti), 200 cor. 

Subvenţia anuală de 920 cor. pentru şcoala cen
trală qr.-or. elementară-poporală din loc, cu care a fu
zionat şcoala noastră elementară de fetiţe, s'a solvit 
regulat din partea Reuniunii. Afară de aceea în anul 
şcolar 1917/18 a dat şi un stipendiu de 300 cor. dşoarei 
Aurora OniUu din Sibiiu, ca să termine şcoala co
mercială. 

Socotelile Reuniunii, încheiate la 31 Decemvrie, 
1918, pe care le înaintăm cu acest raport, ne dau ur
mătorul tablou: numărar Cor. 22,770-90, efecte în va
loare de Cor. 21.530-—, mobiliarul şcoalei de menaj 
şi de industrie Cor. 6,850 şi cărţi poştale ilustrate în 
preţ de Cor. 747-60. In total: Cor. 51,89850. 

La averea Reuniunii este a se adauge şi inventarul 
şcoalei de industrie de casă, care reprezintă o valoare 
de circa 5000 cor. 

Comitetul a revizuit socotelile, confrontându-le cu 
cărţile de contabilitate şi cu documentele de casă, şi 
le-a găsit în deplină ordine. 

Pentru anul budgetar 1919, ne luăm voie a pre
zentă sub •/• proiectul de budget, la intrate şi ieşite 
cu 1670 cor. 

Fundaţiunea Irina Onaciu n. Moga, întemeiată 
în 27 Martie 1897, pentru înfiinţarea unui institut de 
binefacere pentru orfane de preoţi şi alţi intelectuali, 
de industriaşi şi de economi, lipsite, de orice ajutor şi 
fără rudenii, care să le dea scut şi să îngrijască de 
creşterea lor, — cu sediul în Sibiu şi sub numele răpo
satei fice a fundatoarei din prima sa căsătorie: «Irina 
Trombitaş de Betnlen», — are averea sa depusă în libel 
clauzulat la banta «Peşti Hazai Elsd Takarekpenztăr-

2* 
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Egyesulet» în Budapesta, din care cor. 7,791-— sunt 
învestite în împrumutul de stat de răsboiu. De inte
resele fundaţiunii beneficiază sora fericitei fundatoare: 
Dşoara Otilia Moga, ca usufructuară testamentară cu 
locuinţa în Budapesta. Literele fundaţionale ale acestei 
instituţiuni umanitare sunt aprobate de fostul Minister 
ungar de interne cu data 30 August 1906, Nr. 93,320, 
V.—b., şi institutul proiectat se poate deschide, îndată 
ce va dispune de mijloacele trebuitoare. Astăzi însă, 
fiind întrerupte legăturile cu Budapesta, n'avem nici o 
ştire despre starea acestei depuneri, nici despre soartea 
usufructuarei testamentare. 

Legatul fericiţilor Ecaterina Gali n. Agora şi soţul 
său Dr. losif Gali, de 1000 cor., este încuviinţat de 
judecătoria competentă din Budapesta, cu data 7 Aprilie 
1916, Nr. 1912. O. 431/164, precum am raportat şi în 
adunarea generală precedentă, dar nu s'a executat încă 
de eredele testamentar: Veneratul Consistor al Mitro
poliei ortodoxe-române din Transilvania şi Ungaria. 

Legatul fericitului Sigismund Ferderber, odinioară 
comerciant în Sibiu, de 500 cor. testate Reuniunii noa
stre, este încă în pertractare la forurile competente. 
Rezultatul se va comunică la timpul său. 

Membri Reuniunii. La încheierea rapqrtului ace
stuia, numărul membrilor Reuniunii a fost: 
Membri .onorari (în viaţă) . —-
Membri fundatori . . . . . . . . . . . . . . . 22 
Membri pe viaţă 91 
Membri ordinari 21 
Membri ajutători . . 17 

#, Total 7 7 5 1 
In cursul anilor 1917/18 şi 1918/19, au decedat: 

membrul fundator Alexandru Lebu, proprietar în Sibiu, 
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membrii pe viaţă: Andreiu Cosma, direct, de bancă, 
Şimieu, Elisaveta Pop, văd. soţie de medic în Făgăraş, 
Pavel Roşea, protopop în Fizeş Szt.-Petru, şi membri 
ajutători Nicolau Benfa, funcţionar de bancă în Sibiu 
şi Ştefan Stroia, protonotar comitatens pens. în Sibiu. 

Membrii noi s'au înscris, anume: a) Membri fun
datori: Valeria Beu, soţie de medic în Sibiu, Dr. llie 
Beu, medic în Sibiu, Principesa Alexandrina Or. Can-
tacuzino, Bucureşti, Valeria de Herbay, soţie de general 
în Sibiu, Ida luga n. de Echer ab Eccho cav. Marien-
berg, soţie de consilier ministerial în Sibiu, Zina Moga, 
profesoară de muzică în Sibiu,. Elisaveta Nistor, soţie 
de director de bancă în Şeica-mare, Măria Piso, soţie 
de advocat în Sibiu şi Zoe Or. Romniceanu, Bucureşti. 
b) Membri pe viaţă: Chivuţa Banciu, soţie de funcţionar 
în Sibiu, Florica Hozan, soţie de locotenent auditor în 
Sibiu, Sofia Ittu, soţie de inginer silvic în Cluj, Dr. 
Eleonora Lemenyi m. Rozvâny, profesoară în Sibiu, 
Măria Lemenyi, funcţionară în Sibiu, Măria Odor, soţie 
de funcţionar de bancă în Sibiu, Silvia Popa, soţie de 
maior în Sibiu, Măria Popescu, soţie de comerciant în 
Sibiu, Mărioara Serafin, soţie de preot militar în Sibiu. 
c) Membri ordinari: Victoria Boiu, soţie de preot în 
Sibiu, d) Membri ajutători cu tacsă pe-viaţă: Ioan Banciu, 
caseierul Asociaţiunii în Sibiu. 

Propunerile Comitetului. De încheiere ne luăm 
voie a propune On. Adunări generale: 

1. Să ia spre ştire raportul general pentru gestiunea 
anilor 1917/18 şi 1918/19, cu concluzele trebuitoare. 

2. Să examineze socotelile Reuniunii pe anii 1917 
şi 1918, şi să dea absolutor comitetului. 

3. Să voteze budgetul Reuniunii pe anul 1919. 
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4. Să aleagă două membre în comitetul Reuniunii 
pe restul periodului actual: 917/18—1919/20, în sensul 
statutelor. 

5. Să ia dispoziţii pentru verificarea procesului 
verbal al acestei adunări generale. 

S i b i u , din şedinţa comitetului Reuniunii femeilor 
române, ţinută în 7 Iulie 1919. 

Catinca A. Bârseanu m. p., Dr. V. Bologa m. p., 
, prezidentă. secretar. 



Bilanţ cu 31 Decemvrie 1917. 
K f | K f K | f K f 

A c t i v a : P a s i v a : i 

Cassa 19959 92 Fondul neatacabil- 14369 87 

Efecte - . - _ - 21530 — Fondul disponibil j 
i 20394 38 

Cărţi poştale ilustrate 793 04 Fondul şcoalei de industrie l 10645 06 

Mobiliarul şcoalelor 6850 — Fondul şcoalei de menaj ... 3089 78 
Fond. cursul de văpsit . . . _ 

j 
633 87 

1 i 49132 96 49132 96 

Venite şi Spese cu 31 Decemvrie 1917. 

D e b i t : 
Salare 
Spese — — 
Dare 
Amortizare din deficit 
Interese 

K K f 

920 | -
376 178 
167 34 
835 30 

C r e d i t : 
Interese de depuneri— ... 
Interese de efecte ... 
Venite extraordinare 
Taxe de membrii 

2299 ! 42 ! 1 I 2299 ! 42 
S i b i u , 31 Decemvrie 1917. 

Catinca A. Bârseanu, vice-prezidentă. ~ Hersilia V&tăşan, cassieră. 
Am revăzut şi confrontat acest Bilanţ şi Venite şi Spes&-cu cartea principală, jurnalul de cassă, şi cu documentele de cassă 

şi le-am aflat în deplină ordine. 
S i b i u , 31 August 1918. 

Ana Moga m. p. Valeria Beu m. p. 



Bilanţ cu 31 Decemvrie 1918. 
1 
1 

K f ji K j _ - —- - -
K f i K f 

A c t i v a : 
S 1 

P a s i v a : 

Cassa — — j |! 22770 90 Fondul neatacabil „ 1 * 1 14369 87 

Efecte - 21530 — Fondul disponibil - - | 19938 66 

Cărţi poştale ilustrate . . . | i i 747 60 Fondul şcoalei de industrie i 13760 04 
Mobiliarul şcoalelor _ . I 6850 — Fondul şcoalei de menaj 1 j 1 3196 06 

! !! 

Fond.'cursul de văpsit . . . ... . . . i i 
! 1 

| 633 87 

I | i 51898 50 51898 50 

Venite şi Spese cu 31 Decemvrie 1919. 
K f K f "ţ K f i K f 

D e b i t : C r e d i t : i. i 

Salare —, 920 — Interese de depuneri... 1 230 28 

Spese 
Dare „ 

1079 
1979 

Interese de efecte ... . 
Taxe de m e m b r i i — 

936 1079 
1979 

Chirie 1 376 
Deficit - i 455 72 

i 

455 

! 1999 | 1999 — 
S i b i u , 31 Decemvrie 1918. 

Catinca A. Bârseanu, vice-prezidentă. Hersilia Vătăşan, cassieră. 
Am revăzut şi confrontat acest Bilanţ şi Venite şi Spese cu cartea principală, jurnalul de cassă, şi cu documentele de cassă 

şi le-am aflat în deplină ordine. 
S i b i u , 22 Maiu 1919. 

Măria Dr. Piso m. p. Livia Crăciunescu m . p. Eugenia Tordăşianu m . p. 



Budget pe anul de exerciţiu 1918. 
K f K J 

I n t r a t e : E ş i t e : 

Taxe dela membri 160 — 920 — 
960 — 480 — 

Venite extraordinare . . . . 80 — 70 — 
Interese după depuneri . . . 700 Interese fondurilor 430 

1900 — * 1900 — 

S i b i u , în 31 August 1918. 
Hersitia Vătăşan m. p., 

cassieră. 

Comisiunea de revizuire a comitetului: 
Ana Moga m. p. Valeria Beu m. p. Dr. V. Bologa tn. p. 



Budget pe anul de exerciţiu 1919. 
K f K f 

I n t r a t e : E ş i t e : 

150 — 920 — 
Interese după efecte . . . . 960 — 320 — 
Interese după depuneri . . . 560 Interese de depuneri fondurilor 430 

1670 — 1670 — 

S i b i u , în 20 Martie 1919. 
Hersilia Vătăşan m. p., 

cassieră. 

Cotnisiunea de revizuire a comitetului: 
Măria Dr. Piso m. p. • Livia Crăciunescu m. p. Eugenia Tordăşianu m p. 



ad Nr. 2 1 - 1 9 1 8 . 

Averea reuniunii cu 31 Decemvrie 1917 
constă din: 

70 acţH «Albina* nom. â K 2 0 0 — cup. 1916 
Nr. 1117—1120, 1318, 2 5 4 8 - 4 , 2953, 4117— 
4120, 7318, 8548—9, 8953, 10117—20, 10318, 
11953 ,14211—14215 ,18563-18597 â K 2 8 0 " - Cor. 19,600.— 

Cor. 2000 împrumut de răsboiu cu 6 % . . . „ 1,900 — 
1 loz „Crucea roşie ungară" Nr. 2267/56. . „ 10-— 
1 loz „Crucea roşie italiană" Ni. 5511/29 . . 20 — 
Cărţi poştale ilustrate „ 79304 
Depuneri la «Albina» , 19,95992 
Mobiliarul şcoalelor . „ 6,850 — 

Cor. 49,13296 

S i b i u , 31 Decemvrie 1917. 

Hersllia Vătăşan m. p., 
cassieră. 



ad Nr, 15—1919. 

Averea reuniunii cu 31 Decemvrie 1918 
constă din: 

70 acţii „Albina" nom. ă K 200'— cup. 1916 
Nr. 1117—1120, 1318, 2548—9, 2953, 4117— 
4120, 7318, 8 5 4 8 - 9 , 8953, 10117—20, 10318, 
11953, 14211—14215, 18563—18597 â K 280'— Cor. 19,600-— 

Cor. 2000-— împrumut de răsboiu 6 % . . . » 1,900 — 
1 loz „Crucea roşie ungară" Nr. 2267/56 . . „ 10 — 
1 loz „Crucea roşie italiană" Nr. 5511/29 . „ . 20 — 
Cărţi poştale ilustrate . . „ 7 4 7 6 0 
Depuneri la «Albina» „ 22,770-90 
Mobiliarul şcoalelor . . . ,„ 6,850-— 

Cor. 51,89850 

In suma aceasta nu sunt cuprinse obiectele pregătite Ia 
şcoala de industrie. 

S i b i u , 31 Decemvrie 1918. 1 * 

Hersilia Vătăşan m. p., 
cassieră. 

I 



Lista, 
membrilor Reuniunii femeilor române din Sibiu. 

Membri fundatori. 
ţ Bădilâ Ioana, soţie de jude reg., Sibiu. 
Beu, Valeria, soţie de medic> Sibiu. 
Beu Ilie Dr., medic Sibiu. 
f Boeriu Oeorge, Vad. 
«Brădetul», institut de credit,-Orlat. 
Cantacuzino Alexandrina Or. principesă, Bucureşti. 
Cosma Măria, soţie de director de bancă, Sibiu. 
Cosma Parteniu, director de bancă pens., Sibiu. 
Neagoş-Hanciu Foca, soţie de funcţionar de bancă, Sibiu. 
Oaroiu Nicolau, advocat, Zerneşti. 
f Henţescu Ioan, Sibiu. 
Herbay Valeria, soţie de general, Sibiu. 
lenciu Elena, soţie de advocat, Sibiu. 
f Lebu Alexandru, proprietar, Sibiu. 
Lupu Blanca, soţie de generai c. ş. r., Viena. 
Măcelariu Agnes n. Cristea, soţie de advocat, Sibiu. 
f Măcelariu Iudita, soţie de cons. guv. în pens., Sibiu. 
t Maniu Aureliu, Dr., notar public, Oraviţa. 
t Maniu Hermina, văd. soţie de notar public, Oraviţa. 
Margita Aurelia, soţie de advocat, Oioagiul-inferior. 
Margita Ioan Dr., advocat, Oioagiul inferior. 
f Meţianu Ioan, arhiepiscop şi mitropolit, Sibiu. 
Mihali Eleftera, soţie de advocat, Dej. 
ţ Mocsonyi Antdniu, mare proprietar. 
f Mocsonyi Alexandru Dr., mare proprietar. 
ţ Mocsonyi Eugen, mare proprietar. 
Moga Zina/ profesoară de muzică, Sibiu. 
Piso Măria, soţie de advocat, Sibiu. 
Popescu Valeria, soţie de cassar în pens., Sibiu. 
f Romanul Miron, arhiepiscop şi mitropolit, Sibiu. 
Şimon Marietta, soţie de proprietar, S.-Oiorgiul-de-Câmpie. 
Ungurean EmanuiI, advocat în Timişoara. 

1 Cei notaţi cu f au răposat. 
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f Urs baron de Margine, colonel pens., Sibiu. 
Romniceanu Zoe Or., Bucureşti. 
Vecerdea Eugenia, soţie de advocat, Braşov. 

Membri pe vieaţă. 
Baciu Anica, soţie de econom, Şoala. 
Banciu Chivuţa, soţie de funcţionar, Sibiu. 
Barbu Eugenia,- soţie de secretar de bancă, Reghin. 
Bârseanu Catinca, A., soţie de profesor, Sibiu. 
Btihăţel Vera n. Lemenyi, soţie de inginer, Sibiu. 
Bologa Lucia, văduvă de dirigent de bancă, Braşov. 
Bologa Letiţia, soţie de profesor, Sibiiu. 
Bugarski Eliza, văduvă de comerciant, Sibiu. ' 
Călţun Nelly, soţie de căpitan, Sibiu. 
Câmpian Măria, soţie de arhivar consistorial, Sibiu. 
Chirtop Sofia n. Cothişel, soţie de advocat, Câmpeni. 
Cioran Calliopi, văd. soţie de preot, Răşinari. 
Comanescu Zoe, soţie de funcţionar de bancă, Sibiu. 
Comşa Otilia, soţie de prof. seminar., Sibiu. 
Cosma Lucia, soţie de advocat, Timişoara. 
Dancăş B . Magdalena, soţie de propr., Răşinari. 
Dima Măria, soţie de prof. de muzică, Braşov. 
Droc Agapia, văd. soţie de protopop, Sibiu. 
Fruma Livia, soţie de advocat, Sibiu 
Garda Aurora, soţie de advocat, Făget. 
German Elena, soţie de medic, Cluj. • 
Ghibu Veturia, soţie de profesor, Sibiu. 
Gligor Măria, soţie de executor, Baia-de-Criş. 
Goga Hortensia n. Cosma, soţie de şef de Resort, Sibiu. 
Hozan Florica, soţie de locotenent-auditor, Braşov. 
Ittu Sofia, soţie de forestier, Cluj. 
Jurca Agnes, soţie de proprietar, Răvăşel, 
Jurca Jurcescu Elena, soţie de notar pens., Sibiu. 
Lemenyi Eleonora, văd. soţie de adv., Sibiu. 
Lemenyi Rozvâny Eleonora Dr., profesoară, Sibiu. 
Lemenyi Măria, funcţionară, Sibiu. 
Măcelariu Irina, văd. soţie de proprietar, Ocna. 
Manciu Florentina, soţie de preot, Ocolişul mare. 
Mihălţianu Ana, soţie de general auditor, Sibiu. 



Moga Âna, văd. soţie de medic, Sibiu. 
Moldovan ioana, văd. soţie de cons. aulic, Sibiu. • 
Mbnţia Mărioara, soţie de advocat, Siria. 
Odor Măria, soţie de funcţionar de bancă, Sibiu. 
Olariu Ana, soţie de protopop, Făget. 
Oncu Letiţia, f. soţie de director de bancă, Arad. 
Peia Lucreţia, Făgăraş. 
Petraşcu Elena m. Anghel, f. directoară, Sibiu. 
Popa Silvia, soţie de căpitan, Sibiu. 
Popescu Aurelia, soţie de proprietar, Topliţa-Română, 
Popescu Măria, soţie de comerciant, Sibiu. 
Popescu Sidonia, văd. soţie de advocat, Reghin. 
Popovici Ella, soţie de colonel, Graz. 
Popovici Iuliana, soţie de comerciant, Mediaş. 
Prunaş Ecaterina, soţie de medic, Orlat. 
Rebega Ana, soţie de funcţionar de bancă, Sibiu. 
Roman Elisaveta, soţie de advocat, Mediaş. 
Rusu Elena, soţie de cand. de adv., M.-Oşorheiu. 
Russu Emilia, soţie de advocat, Sibiu. 
Serafin Mărioara, soţie de preot militar, Sibiu. 
Şerban Măria, so(ie de advocat, Făgăraş. 
Streoulea Măria, Sibiiu. 
Stroia Elena, soţie de proto-notar comitat., Sibiu. 
Stroia Veturia n. Ivan, soţie de protopop, Sibiu. 
Tordăşianu Eugenia, profesoară, Sibiu. 
N. N. Sibiu. 
Vătăşan Hersilia, soţie de contabil-şef de bancă, Sibiu. 
Vulcu Agapia, soţie de dir. de bancă, Sibiu. 

Membri ajutători cu taxa pe vieaţă. 

Banciu loan, cassarul Asociaţiunei, Sibiu. 
Bogdan Virgil Dr., adv., Arad. 
Bologa Vasile Dr., profesor, Sibiu. 
Chirtop Zosim, Dr., advocat, Câmpeni, 
Cioran Şerban, comerciant, Răşinari. 
Cristea Miron E. Dr., episcop, Caransebeş. 
Dima Oeorge, profesor de muzică, Braşov. 
x«Făgeţana> institut de credit, Făget, 
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Ittu Nicolau Dr., medic, Sibiu. 
Ivan Nicolae, asesor consistorial, Sibiu. 
«Luceafărul», institut de credit, Vârşeţ. 
Meţian Eugen Dr., adv., Braşov. 
Mihu Ioan Dr., mare proprietar, Vinerea. 
Monda Andreiu Dr., medic, S.-Giorgiu-român. 
Musta Filaret, arhimandrit, Caransebeş. 
Preda Ioan, advocat, Sibiu. , 
Preda Vasilie Dr., advocat, Sibiu. 
Puşcariu llarion Dr., arhimandrit, Sibiu. 
Russu Octavian Dr., advocat, Sibiu. 
Şerban Nicolae Dr., advocat, Făgăraş. t 

«Şercăiana», institut de credit, Şercaia. 
Stroia Ioan Dr., protopop, Sibiu. 
Tincu Avram Dr., adv., Sibiu. 
Truţa Petru, adv., Arad. 
Vecerdea Nicolae Dr., advocat, Braşov. 
Vătăşan Ioan, contabil al «Albinei», Sibiu. 

Membrii ordinari. 

Barcianu Elvira P., Sibiu. 
Boiu Caliopi, văd. soţie de asesor consist., Sibiu. 
Boiu Victoria, soţie de preot, Sibiu. 
Brote Minerva, văd. soţie de dir. de bancă, Sibiu. 
Cosma Minerva m. Schaffer, Sibiu, 
Crăciunescu Livia n. Lemenyi, soţie de profesor, Sibiu. 
Decian Roza, soţie de executor, Sibiu. 
Fincu Irina n. Zehan, soţie de contabil, Sibiu. 
Henteş Elena, soţie de asesor orfanal, Sibiu. 
Joandrea Victoria măr. Popovici, învăţ., Sibiu. 
Lăpgdatu Veturia, soţie de director de bancă, Sibiu. 
Lucuţa Elena, soţie de căpitan în pens. Sibiu. 
Marienescu Ana, văd. soţie de jude de tablă pens,, Sibiu. 
Muntean Carolina, soţie de colonel, Sibiu. 
Pipoş Terezia, Sibiu. 
Popp C. Măria n. Raicu, soţie de funcţ. de bancă, Sibiu. 
Popescu Sabina, soţie de dir. de bancă, Reghin. 

' Reou Măria, văd. soţie de protodiacon, Sibiu. 
Russu Hareti, văd. soţie de jude, Sibiu. 
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Şandru Calipsa, văd. soţie de senator, Sibiu. 
Ştefan Catinca, soţie de advocat, Sibiu. 
Voileanu Octavia, soţie de asesor consist., Sibiu. 

Membri ajutători cu taxa anuală. 
Câmpian Dumitru, arhivar consistorial, Sibiu. 
Comşa Demetriu, profesor pens., Sibiu. 
Comşa Nicolae, Dr., medic, Sălişte.' 
Dragits Petru, protopretor, Sălişte. 
Gămulea Vasilie, funcţ. de bancă pens., Sibiu. 
Lucuţa Pantaleon, căpitan pens., Sibiu. 
Popa Candid, subrevizor şcolar, Sibiu. 
Popovici Timoteiu, profesor de muzică, Sibiu. 
Popp Constantin, funcţionar de bancă, Sibiu. 
Proca George Dr., asesor consistorial, Sibiu. 
Rebega loan,. cassar la «Albina», Sibiu. 
Roşea R. Eusebiu Dr., director seminarial, Sibiu. 
Şteflea Oprea, notar comitatens, Sibiu. 
Tincu Pettu, funcţ. de bancă, Sibiu. 
Tordăşianu Victor, funcţ. consistorial, Sibiu, 
Verzar Emil, funcţ. de bancă, Sibiu. 
Voileanu Mateiu, asesor consistorial, Sibiu. 

Lista. 
membrilor pe vieaţâ, ordinari şi ajutători, care au 

decedat. 
Membri onorari. 

Barcianu P. Daniil, prof. sem., Sibiu. 
Bariţiu George, prez. Academiei române, Sibiu. 
Ilieş Măria n. Şandor, soţie de proprietar, Rece Cristur. 
Mocsonyi Alexandru Dr., mare proprietar, Capolnaş. 
Mocsonyi Antoniu, mare proprietar, Budapesta 
Mocsonyi Eugen Dr., mare proprietar, Budapesta. 
Mocsonyi George, mare proprietar, Budaoesta. 
Roman Visarion, director de bancă, Sibiu. 
Vulcan Iosif, redactor, Oradea-Mare. 

Membri pe vieaţă. 
Colbazi Eliza, văd. soţie de proprietar, Sibiu. 
Filip Ana, văd. soţie de advocat, Abrud. 
Gabor Emilia, soţie de subjude pens., Sibiu. 
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Gal Ana, yăd. soţie de protopop, Abrud. 
Garoiu Măria n- Meţianu, soţie de advocat, Zerneşti. 
Hannia Măria, soţie de director seminaria), Sibiu. 
Lazar Luiza, soţie de asesor consistorial, Sibiu. 
Lebu Măria, soţie de proprietar, Sibiu. 
Orbonaş Carolina, soţie de advocat, Reghinw 
Popp Constanţa, soţie de medic-colonel, Sibiu, 
Pop Elisaveta, văd. soţie de medic, Făgăraş. 
Preda Sabina, soţie de advocat, Câmpeni. 
Puşcariu Constanţa, soţie de jude de curie, Budapesta. 
Puşcariu Ecaterina, văd. soţie de jude de tribunal, Bran. 
Roman Marina, văd. soţie de director de bancă, Sibiu. 
Şagău Măria,, soţie de asesor consistorial, Sibiu, 
Stezar losefina, soţie de căpitan pens., Sibiu. 
Todescu ludita, soţie de preot, Bucium. 

, Membri ajutători cu taxa pe vieaţă. 
Bădilă Ioan, jude reg., Sibiu. 
Beleş Ieroteiu, vicar-episcopesc, Oradea-mare. 
Bologa Valeriu, dir. filialei «^Albina», Braşov. 
Brote Aurel Dr., director de bancă, Sibiu. 
Cosma Andreiu, dir. de bancă, Simleu. 
Cimponeriu Atanasie, jude de tablă pens., Budapesta. 
Dan luliu, prptopop, Făgăraş. 
Draia Enea Dr., advocat, M.-Oşorheiu. 
Duma Ioan, proprietar, Ocna-Sibiului. 
Dunca Paul de Sajo, cons. gub. pens., Sibiu. 
Duvlea llariu, advocat, Făgăraş. 
Făgărăşian Nicolau, inginer, Drăguş. 
Frateş Nicano'r, protosincel, Sibiu. 
Laday Augustin, jude de curie pens., Sibiu. 
LemSnyi Liviu Dr., advocat, Sib ! u. 
Măcelariu Hie, consilier gub. pens., Sibiu. 
Mathey Gdgorie, comerciant, Sibiu. 
Moga Ioan Dr., medic, Sibiu. 
Negruţiu Fekete Nicolau, proprietar, Gherla. 
Pap Teodor, advocat, Baia-de-Criş. 
Popăzu Ioan, episcop, Caransebeş. 
Roşea Pavel, protopop, Fizeş-St.-Petru. 
S t rb George de Cuvin, cons. au!., Budapesta. 
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Şandor Oeorge, proprietar, Reghin. 
Şuluţu Iosif St., cons. de trib., Sibiu. 
Şustai Nicolau, prezident de trib. pens., Braşov. 
Tilea Onoriu, inginer, Şmig. 
Todea Absolon, advocat, Reghin. 

Membri ordinari. 
B dilă Măria, văd. soţie de protopop, Sibiu. 
Barbu Elena, soţie de advocat, Reghin. 
Barcianu Popovici Elena, văd. soţie de jude de tablă, Sibiu. 
Barcianu Silvia, soţie de prof. sem., Sibiu. 
Benţa.Ana, soţie de funcţ. de bangă, Sibiu. 
Brote Sabina, prof. de muz., Sibiu. 
Bulboca Elena, Arad. 
Căluţ Măria, soţie de adv., Dr-Sân-Mărtin. 
Covrig Iustina, soţie de funcţ. de bancă, Sibiu. 
Crişan Agapia, soţie de proprietar, Reghin. 
Csergedi Ana, soţie de jude de tablă', M. Oşorheiu. 
Frâncu luliana, M.-Oşorhei. 
Frenţiu Ana, profesoară Sibiu. , , 
Ohibu Ana, soţie de prof. sem., Sibiu. 
Harşan de Popp--Maria, soţie de advocat, Sibiu. 
Henzel Cornelia, soţie de farmacist, Sibiu. 
Hoszu Măria n. Mihâly de Apşa, Deş. 
Indrieş Măria, văd. soţie de notar, Sibiu. ' 
Ioan G. Eufrosina, văd. soţie de dirig., Braşov. 
Lazar Ecaterina, soţie de preot, Socodor. 
Marinovici Ecaterina, soţie de comerciant, Reghin. 
Medean Elena, soţie de protopop, Sebeş. 
Mihâly de Apşa Paula, soţie de advocat, SighetuUMarmaţiei. 
Nasta Susana, Sibiu. 
Nasta Susana, Sibiu. 
Onaciu Irina, soţie de-jude de curie, Budapesta. 
Pasca Ana, soţie de notar, Sălciua-inferioară. 
Paskovits losefina, văd. soţie de căpitan, Sibiu. 
Peţa Elisabeta,-soţie de proprietar, Caransebeş. 
Piso Elisaveta, soţie de protopop, Săcărâmb. 
Piso Elisa, Sikt<3. 
Popescu Elena, văd. soţie de prof. sem., Sibiu. 
Roman Măria, soţie de când. de adv.., Mediaş. 



36 

Şandor Iuliana, soţie de prof., Arad. 
Simtion Măria, soţie de preot, Sibiu. 
Vinţan Măria, Orăştie. 

Membri ajutători cu taxă anuală. 
Băboiu Vasile, funcţionar de bancă, Sibiu. 
Balaş Radu, funcţ. de bancă, Sibiu. 
Barcian P. Aurel, proprietar, Orăştie 
Benţa Nicolau, funcţionar de bancă, Sibiu. 
Bologa Iacob, cons. gub. pens., Sibiu. 
Broju Ioan, capelan militar, Sibiu. 
Bussa losif, loc , Sibiu. 
Căldarea Nicolae, funcţ. de* bancă, Braşov. 
Cirlea Mihaiu, notar public, Abrud. 
Colbasi Iustin Dr., medic reg., Orăştie. 
David loan Dr., secretar de bancă, Sibiu. 
Dimitrfu Ioan, funcţ. de bancă, Sibiu. 
Oall loan, protopop Abrud. 
Oabor Daniil, subjude pens., Arad. 
Oavra Alexandru, prof., Sibiu. 
Ooga losif, preot, Răşinari, 
Hannia Ioan, dir. semin., Sibiu. 
Lica Dănilă, advocat, Bistriţa. 
Macaveiu Alexandru, proprietar Bucium. 
Măcelariu Ioan, notar corn., Apoldul-mic. 
ioan Gavriiă, adv., Bistriţa. 
Man Gavriiă de Boerfalva, adv., Deş. 
Muntean George v.-not. jud., Şomcuta-mare. 
Neagoe Alexandru, proprietar, Sibiu. 
Necşa Ioan, paroh, Bungard. 
Nemeş Ioan Dr., adv., Sibiu. 
Papiu Ioan, protopop, Sibiu. 
Petraşcu Ioan, căp. pens., Sibiu. 
Petric Romul, cassar la «Albina», Sibiu. 
Pipoş Iuliu, cand. de adv., Sibiu. 
Popescu Ioan, prof. sem., Sibiu. 
Roşea Petru, jude reg., Sibiu. 
Stroia Ştefan, protonotar comitatens pens. Sibiu. 
Şuluţ St. Nicolau, funcţ. de bancă, Sibiu. 
Trombitaş Anania, asesor consistorial, Sibiu. 
Vinţeler Emil, funcţ. de bancă, Sibiu. 


